

1注1741万+5注967万

体彩大乐透中出6注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 9月1日,体彩大乐透第21101期前区开出号码13、18、19、27、32,后区开出号码06、11。本期通过2.81亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。本期一等奖开出6注,其中5注为967万元基本投注一等奖,分落上海、安徽、河南、广东、重庆;1注为1741万元(含774万元追加奖金)追加投注一等奖,出自四川。开奖结束后,奖池滚存10.43亿元。一等奖:1注1741万+5注967万 数据显示,四川中出的1741

万元追加投注一等奖出自成都,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

上海中出的967万元基本投注一等奖出自宝山区,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖990万元。

安徽中出的967万元出自六安,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖990万元。

河南中出的967万元出自濮阳,中奖彩票为一张5+4复式票,单票擒奖1010万元。

广东中出的967万元出自汕

头,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

重庆中出的967万元出自万州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

本期一等奖总计返奖6579万元。

二等奖:单注追加奖金19.04万

二等奖开出101注,每注奖金10.58万余元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金8.46万余元。追加后,二等奖单注总奖金19.04万元。三等奖开出201注,单注奖金1万元。四等奖开出

1174注,单注奖金3000元。五等奖开出17774注,单注奖金300元。六等奖开出41843注,单注奖金200元。七等奖开出37636注,单注奖金100元。八等奖开出856071注,单注奖金15元。九等奖开出7675685注,单注奖金5元。本期二等奖至九等奖累计返奖8820万元。一等奖至九等奖总计返奖金额为1.54亿元。

下期:奖池滚存10.43亿

奖池方面,本期开奖结束后,10.43亿元滚存至9月4日(周六)开奖的第21102期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

代销者和中奖者共同努力

体彩公益公信建设谱新篇

■记者于彤报道

中国体育彩票公益公信建设离不开广大从业者和购彩者的共同努力。近日,广东和北京的两位大奖得主露脸领奖,为体彩公信“代言”;辽宁、山东等地组织观摩团现场看开奖,感受开奖过程的公开、公平、公正;湖南体彩代销者提供核酸检测场地,牺牲小家为大家。体彩中奖者和代销者,共同为体彩公益公信建设添砖加瓦。



广东732万元大奖得主冯先生(左)

北京100万元大奖得主刘先生

两位百万大奖得主露脸领奖

近日,广东和北京的两位大奖得主选择露脸领奖,主动为体彩公信“代言”。

7月28日,广东省云浮市中得大乐透第21083期732万元大奖的冯先生在家人的陪同下,来到云浮市体彩中心兑奖。云浮市文化广电旅游体育局党组书记、局长黄小润为中奖者颁奖。

冯先生表示,自己喜欢买体育彩票,是体育彩票的忠实“粉丝”,长期以来都是抱着作公益的心态购买体育彩票的,特别喜欢大乐透,只要路过体彩店几乎都会买几注,每次投注金额在10元左右,采用机选方式投注。这次中出一等奖的彩票也是机选的,他相信一切随缘,快乐购彩、理性购彩。

颁奖现场,冯先生表示,中国体育彩票是国家的合法彩票,是国家的公益彩票。性格坦率大方的他非常愿意露脸领奖,表示要以购彩者的身份为体彩公信力代言,让大众见证体彩公信力,同时也可以记录一下自己人生中的“高光时刻”,与大家分享这份喜悦。

在8月17日排列5游戏第21219期开奖中,北京市海淀区50106体彩实体店中得10注一等奖,奖金100万元。8月18日,大奖得主刘先生现身北京体彩兑

奖大厅,露脸领奖。

据刘先生介绍,中奖号码32953是他一直在追的号,“这组号码是我第一次做生意赔的钱,第一次生意失败印象深刻,我就拿这组数字买彩票,算是另类的提醒吧。”办理完兑奖手续,刘先生接受邀请成为体彩公信见证官,在兑奖大厅留影,为体育彩票公信力代言。

他说:“我一直认可体育彩票的公信力,用我自己的中奖经历可以告诉更多的购彩者,体育彩票是公开、公平、公正的,我愿意为体彩公信代言。”

近年来,越来越多的中奖者选择露脸领奖,希望为体彩公信代言,为大奖的真实性作证。

说到露脸领奖,完全出自中奖者的自愿。根据《彩票管理条例》第二十七条规定:“彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密。”也就是说,按照条例要求,不管中奖者选择怎样的领奖方式,体彩中心以及所有相关工作人员都有责任和义务对彩票中奖者个人信息予以保密。中奖者也有选择以何种方式领奖的权利,比如露脸。

两地体彩组织观看“全透明开奖”

近日,辽宁、山东等地体彩组织体彩销售人员和购彩者观看“全透明开奖”,现场感受体彩的公信力。

7月28日,2021年首批辽宁体彩公信见证团来到北京丰台体育中心中国体育彩票开奖大厅,28名成员现场见证了大乐透和排列游戏的开奖过程。见证团成员由辽宁体彩党员先锋实体店优秀共产党员代销者代表和民革党员代表组成。

当晚,辽宁体彩公信见证团成员近距离观看了开奖机,亲手触摸了开奖球,并见证体彩开奖的全过程。进入开奖大厅后,体彩吉祥物乐小星的身影随处可见,快速拉近了见证团成员之间的距离。工作人员向大家介绍了中国体育彩票的发展概况、体彩公益金的使用情况等。随后,大家排队取票进入开奖现场。

开奖结束后,工作人员向大家发放了纪念品。优秀党员代销者彭洋表示,通过讲解员的讲解和现场观看开奖过程,大家对体彩开奖的

公信力有了更直观的体会。“亲眼看过之后,更明确了开奖的所有流程都是严格按照规定、在公证人员的监督下开展的,整个开奖环节都透明的呈现在大家眼前,我作为体彩代销者,回去后会跟购彩者们好好宣传,让大家更加放心地购买中国体育彩票。”

7月26日晚,由优秀代销者和销售人员组成的山东观摩团一行19人来到北京,现场观看体彩开奖,成为体彩公信见证人。

当日19时,一行人来到中国体育彩票开奖大厅,在现场工作人员的讲解下,大家更加深入的了解了中国体育彩票的发展概况、体彩公益金的使用情况。讲解结束后,工作人员为每一位观摩团成员发放了当日开奖的大乐透、排列3、排列5的彩票,让大家体验手握彩票看开奖。对于大部分观摩团成员而言,这是第一次在现场近距离观看开奖,更是首次触摸退役摇奖球、观看开奖前准备,对体彩开奖的“公开、公平、公正”有了全新的认识。

“在现场看整个开奖过程,感受到了体彩开奖的严谨、专业。自己手里拿着彩票,在现场这么近距离看开奖,既紧张又兴奋。感谢体彩中心赠送的彩票和证书,让我觉得这趟行程充满了仪式感、成就感。”95后体彩销售者小樊表示。

来自泰安的李站长感触颇深:“作为一名体彩业主,为购彩者提供专业、周到的购彩服务是我的工作,传播体彩的公益、公信理念,是我的责任与担当。来到现场观看体彩开奖,感受国家公益彩票的公信力,我感到非常荣幸。回到工作岗位后,我一定要把这次经历告诉更多身边的人,传递体彩开奖的公开、透明。”

中国体育彩票开奖大厅自2011年7月向社会开放以来,接待了来自全国各地的观众,既有体彩销售人员,也有购彩者,还有教师、军人、演员等,众多奥运冠军也来到开奖现场,与广大观众一起见证体彩开奖全过程,共同见证体彩的公信力。

湖南代销者助力核酸检测工作

经过近一个月的精细、严格的疫情防控后,湖南省常德市第八届运动会在8月23日开幕,当日进行了青少年组乒乓球比赛。本次赛事得到了体彩公益金的支持。

根据疫情防控指挥部及县文旅广体局的安排,石门县体彩管理站临时受命,于石门县全民健身中心74528体彩旗舰店内为前来参加比赛的300余名运动员、教练员、裁判员以及工作人员开展核酸检测。

接到任务后,石门县体彩专管员联系74528实体店代销者万谦,通知其与销售员在核酸检测当天同时上班,与县文旅广体局志愿者共同维护核酸检测秩序,并在店外搭建帐篷,准备好口罩,向忘记携带口罩的被检测



常德体彩实体店变身核酸检测场所

人员免费发放。

8月22日8时,旗舰店准时开门,做好准备工作,迎接全市各区县参赛代表队。体彩专管员和代销者万谦及销售员协助志愿者共同维护秩序,发放口罩,提供饮用水。同时,他们还利用店内设施为各参赛队免费提

供资料打印等服务。参加此次比赛的工作人员、教练员纷纷竖起大拇指,为体彩志愿者点赞。

在疫情防控工作中,众多体彩从业者积极参与志愿服务,为社区居民、医护人员等提供帮助,让更多的人在此过程中感受到体彩人的责任与担当。